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ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA CÂNIENE MUNíCíPAL DE
CARACARAÍ-RR. PLENARÍO
JOÁO ROGELIO SCHTTERTZ
EM VINTE E DOIS DE AGOSTO
DE DOÍS MÍt E WNTE E DOIS.

Às onze horas do dia vinte e dois de agosto de doÍs mil e vinte e dois, no ptenário
Joio Rogétio Schuertz, em nome de Deus o Senhor presidente declarou aberto ostrabalhos da24'Sessão ordinária da câmara Municipal oetãracaraí-RR, do ano emcurso' Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeirá secretário o ver. JoséNogueira de.M.orais, QUêfizesse a teitura do salmo br. rógoãm seguida, o senhorpresidente solicitou a 2a secretária avereadora Atayana K;üU pontã cardoso que\-' fizesse a chamada nominal dos senhor". ,ur"rdgi"r 

" 
qrã pr*"desse a verificaçãode quórum, estando presentes os vereadores- Alayana rely Jã É;;t"'órrãã"o,Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino oô souzá í.leto, tsmael da silvasousa, Jailson Max Fernandes dos santos, José nogrãiiã de Morais, samuetMenezes de An-drade, silvio Manoel àã Lim Júnior, valdemar Ferreira LimaNeto e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Làgo em seguida, o senhor presidentesolicitou ao primeiro secretárío que fizesse a leitura oa aiâ da'sessão anteríor, a atafoi colocada em discursão e votação com a palavra trrnôrãáoá. A ata foi aprovadapelos vereadores presentes. Logó após, o senhor presiàentá solicitou ao primeirosecretário que fizesse a leitura dós expedientes recebidos e expedidos. Não havendoorador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu ós-traoathos por quinzeminutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos, o senhor presidente solicitou a 2a. secretária que Íizesse a segunda chamada nomínal dos vereaãor", e que procedessea verificação de quórum, estando como no início da sessão. Em seguida, o senhorpresidente solicitou ao primeíro 

_secretário que fizesse a leitura da matéria paraconhecímento do plenário. ío-matéria para conhecimento oã'ptenário: Érálãtô a". ' Lei.do Legislativo no oo2t2o22: Dispõe sobre denomínaçao ãá iia pública localizada\v no bairro São Francisco, Rua P - d6, como Francisca Cruz de oliveira. 20 matériapara orde, 99 dia: Projeto de Lei d9 Legislativ oo 002t2022. Cria área especiãioeinteresse social denominada agrovila jatobã, localizada nos lotes de terras I e ll deacordo com.o mapa de localiz!Ção (anexo ot1 tocalizados entre os marcos: A7e-M-2599, A7Q-Íü-3949, A7Q-M-3901, A7Q-M-2 024, A7Q_M_2217, A7Q_M -2075, A7Q_M_2215' A7Q-M-2187, A7Q-M-3265, A7Q-M-3948, com área de aproximadamente240hc' A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. o vereadorlsmael da silva sousa fez o uso da palavra e telalgumas 
"*púóâço"s 

com relação aeste projeto' Logo em seguid, 
9. 9e1hor presidente solicitou ao 10 secretário queprocedesse com a votação. A materia foi aprovada por unanimioãàe pelos vereadoresque estavam presente' 30 matéria para ordem do_ aia: nequerimento no 004t2022,de autoria dos vereadores; Jailson Max Fernandes dos Santos, Silvio Manoel deLima Junior e Alayana Kely da Ponte cardoso. nequãrànoo a presença dosecretário municipal de meio ambiente, senhor Marceone'Gomes Roorigues, pri,explicar sobre as açÕes de fiscalizaçÕes nos estabelecimentos oé revenda de gás nomunicípio de Caracaraí-RR. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foifranqueada' o vereador Jaílson Max Fernades dos santos fez á ú.ã,ã; ;;lr;;,para explicar sobre este requerimento. Logo após, o senhor presidente ráiiõitofilã'i"secretário que procedesse com a votáção. o requerímánto^ roi ,pnorãJo po,
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unanimidade pelos vereadores que estavam PreS;ent9'-N?qlrçndo mais matéria

páiá orOem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Fizeram
palavra os vereadores; Silvio Manoel de Lima Junior, Jaílson Max

o uso da
Fernandes

\\-,

àos Santos, Vatdemar Fêrreira tima Neto e Victor Marcelo Moreira Ferreira.
passando para expticações pessoais. Nenhum dos vereadores que estavam

presente fizeram o uào daê explicações pessoais. E não havendo mais nada a tratar,

em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente

sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que

será assinada pela Mesa Diretora desta Casa'

Plenário João em22 de Agosto de dois mil e vinte e dois.

vtcToR IRA FERREIRA

KEIY DA PONTE CARDOSO
2a Secretária

I

'. 1

EIRA DE MORAIS

ALAY


